



قادیان ۲۲ راخاء (اکتوبر) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے بارے میں الفضل میں شائع شدہ ۸ اکتوبر کی اطلاع ہے کہ حضرت کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے اس سے دو روز قبل کی اطلاع میں کسی قدر ضعف محسوس کرنے اور عام طبیعت اچھی ہونے کا ذکر ہوا ہے۔ احباب اپنے محبوب امام مہم کی صحت و سلامتی، درازی عمر اور مقاصد عالیہ میں نائز المرامی کے لئے التزام کے ساتھ دعا میں کرتے رہیں۔ اللہ تعالیٰ ہر طرح اپنا فضل شامل حال رکھے آمین۔

قادیان ۲۲ راخاء۔ محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب، مع یگانہ بفضلہ تعالیٰ خیریت سے ہیں البتہ محترمہ بیگم صاحبہ شدیدہ ضعف محسوس فرماتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ سیدہ ممد و سحر کو اپنے فضل سے کامل و عاجل صحت عطا فرمائے آمین۔

☆ الحاج حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل مع جملہ درویشان کرام بفضلہ تعالیٰ خیریت سے ہیں۔ الحمد للہ

۲۲ اکتوبر ۱۹۷۲ء

۲۳ راخاء ۱۳۵۳ ہجری شمسی

۷ شوال ۱۳۹۲ ہجری

قادیان میں عید الفطر کی مبارک تقریب اور جمعہ مبارک کا اجتماع

محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب نے نماز عید پڑھائی اور پُرطُف خطبہ دیا!

سبب خدا تعالیٰ کی طرف سے اپنے بندوں کی آزمائش ہوں محترم صاحبزادہ صاحب نے فرمایا، اس قسم کی آزمائشوں کے وقت میں اسلام نے جو ہدایت دی ہے اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے جس کا التزام فرمایا ہے وہ یہی ہے کہ خدا کا بندہ ہر حالت میں خواہ عسر ہو یا یسر، صحت ہو یا بیماری، کسی کے ہاں پیداؤں ہو یا کسی کی وفات ہر بندے کے منہ سے بس یہی لفظ نکلنے چاہئیں کہ الحمد للہ رب العالمین۔ الحمد للہ رب العالمین۔ پس خدا تعالیٰ کے ارشاد کے مطابق، قرآن کریم کے پیش کردہ اہم اصولوں کے مطابق، خدا تعالیٰ اپنے بندوں سے یہی کہتا ہے کہ جب ہم نے تم کو چنا ہے اور تم الہی سلسلہ میں داخل ہوئے ہو تو یاد رکھو کہ پھر تم سے وہی سلوک بھی ہو گا جو قدیم سے الہی جماعتوں اور روحانی سلسلوں کے افراد سے ہونا آیا۔ وہ یہی کہ ہم ایسے لوگوں کو خوف، بھوک، مالوں، جانوں اور ثمرات کے نقصان سے خوب آزماتے ہیں۔ لیکن مومنوں کو ان سب آزمائشوں میں ڈالنے کا یہ مطلب ہرگز نہیں ہوتا کہ میں نے تم کو بھلا دیا ہے یا چھوڑ دیا ہے یا میری رحمت سے تم دور جا پڑے ہو۔ بیشک انفرادی طور پر ایسے اوقات میں بھی انسان سے کمزوریاں سرزد ہو سکتی ہیں مگر اس کے حضور بار بار بھٹکنے، اس کے آستانہ پر بار بار توجہ کر کے رجوع کرنے اور لوٹنے سے اور استغفار کرنے سے خدا تعالیٰ کی رحمتیں اسے اپنے فضل میں ڈھانپ لیتی ہیں۔

پس یہ جو بندوں کو خدا آزماتا ہے تو ان کے پیچھے بھی خدا تعالیٰ کی رحمت ہی کار فرما ہوتی ہے۔ وہ اپنے بہت بڑے فضل اپنے بندوں پر نازل کرنا چاہتا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ مومن ہر قسم کے امتحان کو زندہ پستیانی سے برداشت کرتا ہے۔ اگر اس کی رحمت مومنوں کے پیچھے نہ ہو تو وہ اپنے گناہوں کی بھی نہ جی سکیں۔ امتحان اس لئے نہیں ہونے کہ وہ مرجائیں یا مٹا دیئے جائیں بلکہ اس لئے کہ وہ خدا تعالیٰ کے قرب میں مل سکیں۔ اس کی رستہ اور توفیق

پھر یہ خدا تعالیٰ کا سر اسر فضل و احسان ہے کہ اپنے بندوں کی ان عبادتوں اور دعاؤں کو قبول فرماتا ہے۔ جو نہ جانے کتنی خامیاں اپنے اندر رکھتی ہیں پھر بھی وہ سزا اپنی سستاری کے صدقے انہیں قبول کرتا اور اپنے بندوں کو اپنے فضلوں اور رحمتوں سے ڈھانپ لیتا ہے اور ان کا خود کفیل ہو جاتا ہے۔

خطبہ جاری رکھتے ہوئے محترم صاحبزادہ صاحب نے فرمایا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد مبارک کی روشنی میں ہر نماز میں قرآن کریم کی پہلی سورۃ یعنی سورۃ الفاتحہ لازمی طور پر پڑھی جاتی ہے۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اس کا پڑھنا نماز کی تکمیل کے لئے ضروری قرار دیا ہے۔ اگر کوئی نماز اس مبارک سورۃ کے پڑھے بغیر ادا کی جاتی ہے تو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد کے مطابق وہ نماز ناقص ہے۔ اس سورۃ مبارک کا آغاز جن پُرطُف الفاظ میں کیا گیا ہے وہ ہیں الحمد للہ رب العالمین جن کا مطلب یہ ہے کہ خدا تعالیٰ اپنے بندوں کو کہتا ہے کہ اے میرے بندو! دنیا ایک ایسی جگہ ہے جو طرح طرح کی آزمائشوں، امتحانوں کی جگہ ہے۔ انسان سدا صحت مند نہیں رہتا۔ اور نہ ہی سدا بیمار رہتا ہے۔ انسانی زندگی مختلف حالات سے گزرتی ہے۔ ایک حالت اور دور کے بعد دوسری حالت اور دوسرا دور آتا ہے یہ بدلتی حالتیں جس طرح افراد کے ساتھ لگی ہوتی ہیں۔ ایسے ہی عسر و یسر کا زمانہ قوموں پر بھی آتا ہے۔ کبھی فراخی کا وقت آیا تو کبھی تنگی کے

محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب سوانحی تشریف لائے۔ سب سے پہلے آپ نے مسنون طریق پر نماز عید کے دو نفل پڑھائے۔ بعدہ ایک جامع رُوح پرورد لطیف خطبہ دیا۔ تشہد و تَعُوذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد آپ نے خطبہ کا آغاز کرتے ہوئے فرمایا:-

اللہ تعالیٰ کا فضل اور احسان ہے کہ اُس نے ہمیں اپنی زندگیوں میں پھر ایک بار رمضان المبارک کا مہینہ دکھایا، اور ہمارے لئے اپنے فضل سے یہ سامان اور موقع ہم پہنچایا کہ ہم اس بابرکت مہینہ کی غیر معمولی برکات سے فائدہ اٹھائیں۔ خلاصہ اس ساری برکات کا جو رمضان المبارک کے دنوں میں روزے رکھنے، صدقات دینے، قرآن مجید کی بحیرت تلاوت کرنے، اپنی زبان کو پید کا می اور بخش گوئی سے بچانے اور بنی نوع انسان کی زیادہ سے زیادہ خدمت بجا لانے کا قرآن کریم کے بیان کے مطابق یہ ہے کہ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُونَ اللہ تعالیٰ کا صحیح تقدیر حاصل ہو۔ خدا تعالیٰ کی رضا میسر آئے۔ پھر فرمایا کہ میں قریب ہوں۔ جو کوئی میرے پاس آنا چاہے، میرا قرب حاصل کرنا چاہے میں اُسے مل جاتا ہوں۔

گو یا خدا کا اپنے بندے کو مل جانا، اُس کی رضا حاصل ہو جانا خلاصہ ہے رمضان المبارک کی تمام ریاضتوں، عبادتوں اور شب بیداریوں کا۔ اور ان تمام کم کی برکات کا جو رمضان اپنے ساتھ لاتا ہے۔

قادیان ۱۹ راخاء (اکتوبر) کل یکم شوال ہونے پر مقامی طور پر پورے اسلامی طریق پر عید الفطر کی مبارک تقریب کا انعقاد ہوا۔ مسنون طریق پر عید کا دو گانہ پڑھانے کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ نے ایک مختصر مگر بڑا ہی پُرطُف اور رُوح پرورد خطبہ دیا۔ اور بعد میں اجتماعی دعا آرائی۔ اور سیدنا حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا تمام احباب جماعت کو الشکام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ اور عید مبارک کا تحفہ پہنچایا۔ اجتماعی دعا کے بعد احباب جماعت ایک دوسرے سے بغلیگر ہوئے اور عید مبارک کے تحفے کا تبادلہ کیا۔ اس موقع پر قادیان اور اس کے مضافات سے احمدی احباب کے علاوہ ایک معقول تعداد میں دینی طور پر چھہرے ہوئے گوجر قوم کے مسلمانوں نے بھی نماز عید میں شرکت کی۔ خطبہ سننا اور جماعت کی طرف سے پیش کردہ عید مبارک کا سبب پیش کیا گیا اور خوشی خوشی قادیان سے روانہ ہوئے۔

نظارت ذمہ و تبلیغ کے اعلان کے مطابق تمام مقامی مرد و زن پارک خواتین متصل بڑا باغ بہشتی مقبرہ میں ٹھیک ٹھیک صبح نماز عید ادا کرنے کے لئے جمع ہو گئے۔ جہاں خاطر خواہ طور پر دریاں چھادی گئی تھیں اور سحروریت کے لئے نسلی بخش طور پر پردے کا انتظام تھا۔ خطیب کی آواز سب تک پہنچانے کے لئے لاؤڈ سپیکر کا معقول انتظام موجود تھا۔

انہیں حاصل ہو۔ پس مبارک ہیں وہ جو ایسے وقت میں خوشی خوشی قربانیاں کرتے اور خدا تعالیٰ کے فضلوں کے امیدوار ہوتے ہیں۔ ایسے ہی لوگوں کا مستقبل روشن ہوتا ہے۔ وہ اپنی قربانیوں کے ساتھ اپنی جماعت کو بھی اور اپنے خاندانوں کو بھی چار چاند لگاتے ہیں۔ اور آئندہ نسلوں کے لئے بھی روشنی کا منار ثابت ہوتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ جب بندوں کا امتحان لیتا ہے تو اس لئے نہیں کہ وہ اپنی رحمت سے دور لے جائے بلکہ اس لئے کہ وہ مٹھی بھر جو دینے والے وہ مٹھی بھر کھریں خدا تعالیٰ کی راہ میں لاکر پیش کر دینے والے دوسرے وقتوں میں خدا تعالیٰ کے فضل کا ایسا کرشمہ دکھیں کہ انہیں میرا سے کچھ لوگ کسریٰ کے تنگن پہن رہے ہوتے ہیں۔ اور اس رومال میں تھوک رہے ہوتے ہیں جسوں رومال کو ہاتھ میں لیکر کسی وقت ایران کا بادشاہ کسریٰ تخت پر بیٹھتا رہا۔ پس خدا کی نشاء مومنوں کو آزمائش میں ڈالتے کی بس یہی ہوتی ہے کہ وہ اس کی رضا کے لئے اپنی زندگیوں کو ادا کریں۔ اور ہر حالت میں اس پر راضی رہیں اور کبھی طول نہ ہوں۔

سنت نبوی کا ذکر کرتے ہوئے محترم صاحبزادہ صاحب نے فرمایا کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے عید کے موقع پر فرمایا کہ یہ خوشی کا موقع ہوتا ہے، اچھے اور صاف ستھرے کپڑے پہنو، ہنسنے چہروں سے ملو، اس لئے میں بھی آپ سے یہی کہتا ہوں کہ ہمارے چہرہ پر، پر اگر ہمارا مخالف سلو میں دیکھتا ہے، مُردنی دیکھتا ہے، چھینسی ہوئی مسکراہٹ دیکھتا ہے تو وہ خوش ہوتا ہے کہ ہاں ہم نے اس قوم کو اس کے مقصود سے ہٹا دیا۔ مگر مومن تو ہر حالت میں اگے ہی اگے بڑھتے ہیں۔ وہ ہر حالت میں خدا کو یاد کرتے ہوئے منہ سے یہی کہتے ہیں الحمد للہ رب العلمین الحمد للہ رب العلمین۔ وہ خدا کے لئے مسکراتے ہیں، خدا کے لئے ان کے چہرے پر بشارت ظاہر کرتے ہیں۔ اس لئے کہ ان کے دل اس یقین سے پُر ہوتے ہیں کہ خدا ہی ان کا بہترین آقا ہے۔ اور بہترین مددگار ہے۔ آپ نے فرمایا میں آج کا خطبہ میں انہی الفاظ پر ختم کرتا ہوں کہ

حَسْبُنَا اللَّهُ وَنِعْمَ الْوَكِيلُ
نِعْمَ الْمَوْلَى وَنِعْمَ النَّصِيرُ
حضور انور کا عید مبارک کا پیغام

خطبہ تالیف میں محترم صاحبزادہ صاحب نے فرمایا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بفضلہ العزیز کے منتقلی پر اس لئے آئندہ اطلاع ہے کہ حضور انور بفضلہ تعالیٰ اخیریت سے ہیں اور حضور اقدس نے اس عید کے مبارک موقع پر بذریعہ تمام احباب جماعت کو السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ اور عید مبارک کا پیغام دیا ہے اور فرمایا ہے کہ

میں اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ اور چاکرانہ دعائیں کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ آپ تمام کو اپنی برکات سے نوازے اور آپ پر اپنی رحمتیں اور برکتیں نازل کرتا رہے۔

دیگر احباب کی ناریں

اسی طرح محترم مرزا خورشید احمد صاحب نے بھی احباب کرام کو السلام علیکم اور عید مبارک کا تار ارسال کیا ہے۔ ان کے علاوہ لاہور سے میاں عباس احمد صاحب، کراچی سے صاحبزادی امۃ الرقیق صاحبہ

اسلام کی ترقی کے لئے ہمیں خصوصیت سے دعا کرنی چاہیے۔ اللہ تعالیٰ اسلام کو تمام مذاہب پر غالب کرے اور اسلام کی تعلیم ساری دنیا میں پھیلانے کا جو فریضہ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ پر عائد کیا ہے اللہ تعالیٰ اس کے لئے بہتر سامان کرنا چلا جائے اور تمام درمیانی ردوں کو اپنے فضل سے دور کر دے۔ ہم احمدی جو خدا تعالیٰ کے نہایت عاجز اور گنہگار بندے ہیں، ہنسی خوشی ہر قسم کی قربانیاں اس کے دین کی اشاعت کے لئے دینے کی توفیق پاتے چلے جائیں۔ اور اس

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بفضلہ العزیز کے

احباب جماعت کا عید مبارک کا روحانی تحفہ

السلام علیکم ورحمتہ اللہ

قادیان ۱۹ اکتوبر۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بفضلہ العزیز نے احباب ہندوستان کو عید مبارک موقع پر بذریعہ تار

السلام علیکم ورحمتہ اللہ وبرکاتہ اور عید مبارک کا تحفہ ارسال فرماتے ہوئے فرمایا ہے کہ میں آپ سب کیلئے اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ اور چاکرانہ دعائیں کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ آپ تمام کو اپنی برکات سے نوازے اور آپ پر اپنی رحمتیں اور برکتیں نازل کرتا رہے آمین۔

اس سلسلہ میں حضور انور کے یکے بعد دیگرے دو تار یہاں موصول ہوئے۔ پہلا تار تو بذریعہ لندن اور دوسرا تار براہ راست لاہور سے موصول ہوا جس سے احباب اندازہ فرما سکتے ہیں کہ حضور انور کو ہم عاجز خدام کا کس قدر خیال ہے۔ اور حضور ہم سب کو کس طرح اپنی شفقت دعاؤں میں یاد رکھتے ہیں۔ احباب جماعت بھی اپنے محبوب امام ہمام کے لئے التزام کے ساتھ دعا کرتے رہیں۔ اللہ تعالیٰ حضور کے مبارک سایہ کو ہمارے سروں پر تازہ برسات رکھے اور حضور کی مؤیدین اللہ قیادت میں جماعت تمام مشکلات اور وقتی ابتلاؤں سے پورے طور پر سرخرو ہو کر نکلے اور اپنی روحانی منزل مقصود کی طرف نہایت تیزی کے ساتھ قدم آگے بڑھاتی چلی جائے۔ اور اسلام کے موعود روحانی غلبہ کے دن جلد از جلد قریب آئیں اور ہم سب کو حضور انور کی روحانی قیادت میں زیادہ سے زیادہ دینی خدمات سجالانے کی توفیق ملتی ہے۔ آمین ثمر آمین۔

ایسے موقع پر ہم پہلے عید بھی پڑھا کرتے ہیں اور جگہ جگہ کے وقت میں باقاعدہ جمعہ کی نماز بھی ادا کیا کرتے ہیں۔ اس لئے آج بھی اسی طریق پر عمل ہوگا۔ البتہ حضرت امیر صاحب مقامی کے حکم اور فیصلہ کی تعمیل میں بجائے سوا ایک بجے خطبہ جمعہ شروع ہونے کے آج یہ خطبہ پونے ایک بجے شروع ہوگا، تا بعد فراغت احباب جماعت عید کی دیگر مصروفیات اور اپنے پروگراموں میں بہولت حصہ لے سکیں۔

اجتماعی دعا

دوسرا خطبہ مکمل کرنے کے بعد محترم صاحبزادہ صاحب نے تمام احباب سمیت پُر سوز اجتماعی دعا فرمائی۔ اس دعا سے قبل آپ نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے لئے خصوصیت سے دعا کرنے کی تحریک فرمائی۔ کہ اللہ تعالیٰ حضور کو صحت و سلامتی کے ساتھ رکھے اور اس کی خاص غنایات اور فضل آپ کے محافظ ہوں۔ اللہ تعالیٰ تمام جماعت کو اور ہمارے پیارے آقا کو دشمن کے ہر شر سے، ہر مکر سے اور ہر مخالفت سے تدریس اپنی خاص حفاظت میں رکھے اور آپ کی شاندار قیادت میں جماعت ترقیات کی منازل تک تیزی سے بڑھتی چلی جائے آمین۔

عید مبارک کے تحفے کا تبادلہ

اجتماعی دعا کے بعد تمام احباب نے حضرت امیر صاحب تالی اور حضرت صاحبزادہ صاحب سے مصافحہ و معانقہ کا شرف حاصل کیا۔ اور ایک دوسرے سے بغلیں ہو کر عید مبارک کے تحفے کا تبادلہ کیا۔ اس طرح قادیان میں عید الفطر کی مبارک تقریب نہایت خوش اسلوبی اور سرسبز روحانی ماحول میں پرسوز دعاؤں کے ساتھ اختتام پذیر ہوئی۔ فالحمدا للہ علی ذلک۔

نماز جمعہ

جیسا کہ اوپر ذکر ہوا وقت مقررہ پر احباب جماعت مسجد اقصیٰ میں نماز جمعہ کے لئے مع مستورات جمع ہوئے۔ محترم صاحبزادہ صاحب نے پہلے جمعہ کا خطبہ دیا اور اس کے بعد نماز جمعہ پڑھائی۔ اللہ تعالیٰ ان سب عبادتوں کو اپنے فضل سے قبول فرمائے۔ اور سب افراد جماعت پر اپنی بے پایاں رحمتوں اور برکتوں کی بارش برسائے اور سب کا ہر طرح حافظ و ناصر ہو آمین۔ والحمد للہ رب العلمین۔

مقصود پورا کرنے کیلئے پوری جدوجہد سے کام لیں۔ اور پھر خدا تعالیٰ اپنے فضل سے ان سب کو قبول فرمائے۔ آمین۔

نماز جمعہ بھی ہوگی

اس موقع پر محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب نے یہ بھی اعلان کیا کہ آج عید کا دن ہے۔ فقہی مسئلہ کے لحاظ سے دونوں طریق ہیں۔ کہ اگر جمعہ کے روز عید آجائے تو عید کی نماز ادا کرنے کے بعد مسلمانوں کی مرضی ہے کہ وہ پھر جمعہ کی نماز بھی عام طریق پر ادا کریں یا صرف ظہر کی نماز اپنی اپنی مساجد میں ادا کریں۔ لیکن چونکہ ہماری جماعت کا طریق یہی چلا آیا ہے کہ

حضرت اللہ پاشا صاحب۔ رنگن مشن سے احباب جماعت رنگن کی طرف سے، حیدرآباد دکن سے محترم سید محمد معین الدین صاحب نے اور حضرت سید عبداللہ الدین صاحب مرحوم کے بیٹے محترم علی محمد الدین صاحب نے عید مبارک اور السلام علیکم کہہ کر اپنے لئے اور اپنے لواحقین کے لئے دعا کی درخواست کی ہے۔

سب کے لئے دعا

محرم صاحبزادہ صاحب نے فرمایا کہ مقامی بیماروں کے لئے دعا کریں۔ وہ اپنی بیماری کی وجہ سے عید پر نہیں آسکے۔ سب سے بڑھ کر

تحریف قرآن کا بے بنیاد بہتان

اور اس کا مدلل جواب

از محکم مولانا محمد ابراہیم صاحب فاضل قادیانی، ناظر تالیف و تصنیف قادیان

شکستوں پر پردہ ڈالنا چاہتے ہیں جو علماء اسلام کو حضرت اقدس علیہ السلام کے مقابلہ میں پہلے درجے قرآنی معارف کے بیان اور فصاحت و بلاغت و سموات اور خدمت قرآن کے میدان میں اٹھانی پڑیں۔ جن کی وجہ سے ان کے نائب رسول معلم ہونے کی غلطی کھلی اور وہ دنیا کو منہ دکھانے کے قابل نہ رہے۔



مرمت مقدمات

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مکانات جو مقدس اور تاریخی اہمیت کے حامل ہیں۔ مرور زمانہ کے باعث ان کی ضروری مرمت کا اہم مسئلہ اس وقت سامنے ہے۔ یہاں تک کہ اب صدیوں کے تعمیر شدہ کچھ مکانوں کی چھتیں اور دیواریں بارشوں کی وجہ سے بوسیدہ ہو گئی ہیں اور گر گئی ہیں۔ جن کا تعمیر اور مرمت کرنا نہایت ضروری ہے۔

ہندوستان کی جماعتوں پر اللہ تعالیٰ کا یہ فضل اور احسان ہے کہ انہیں احمدیت کے دائمی مرکز قادیان کی براہ راست خدمت کے مواقع حاصل ہیں۔ اور اس کے ساتھ ہی وہ جہاں اس تخت گاہ رسول کی زیارت سے مستفیض ہو سکتے ہیں۔ اس سہولت اور سعادت کا یہ تقاضا ہے کہ ہندوستان کے مستطیع اجاب جماعت اللہ تعالیٰ کے اس احسان کے شکرانہ کے طور پر مرمت مقدمات مقدسہ کی اہم ضرورت کو پورا کریں۔

ناظر بریت المال آمد قادیان

درخواست دعا

میرے والد صاحب محرم ڈاکٹر محمد رفیع اللہ صاحب عرصہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ پہلے کچھ حالت بہتر ہو گئی تھی لیکن کچھ عرصہ سے پھر طبیعت خراب رہتی ہے جس کی وجہ سے ہم سب کو بہت تشویش اور پریشانی ہے۔ سب اجاب جماعت و بہنوں سے دعا کی درخواست کرتی ہوں کہ مولانا کریم میرے والد صاحب کو صحت کاملہ عطا فرمائے آمین۔

طالبہ دعا: شاہینہ افروز فیض آباد

میلنگ مدراس کانیاپتہ

محکم محمد صاحب فاضل

53. B. CHOULAI MEDU HIGH ROAD

MADRAS - 600094

مصنف کے لئے تو بڑا ہی دشوار کام ہے جس کا رات دن کا کام ہی تصنیف ہے۔

بعض معترضین نے عرف سات یادس آیات اپنے زعم میں پیش کی ہیں اور بعض نے تو یہ ڈینگ ماری ہے کہ

”کثرت سے آیات قرآنی غلط لکھی ہوئی ہیں۔“ اور پھر اس سے بھی بڑھ کر اسے اس طرح مبالغہ بنایا ہے کہ

”آپ کی جس کتاب کو اٹھائیں اس میں آیات قرآنی بیشتر غلط پائیں گے۔“

اور پھر یہی معترض کئی لفظ کے نقل کرتے وقت رہ جانے کا جواب اپنی طرف سے دیتے ہوئے تسلیم کرتا ہے کہ

”یہ اعتراض احقانہ ہے پچھلے ناسوا۔“

جب کہ..... کتاب میں جو اصل ہے یہ لفظ موجود ہے اور تم اسے آنکھوں سے دیکھ رہے ہو تو اگر کسی ناقل نے غلطی سے اسے نقل نہ کیا ہو تو اس سے

اصلی کتاب کیسے مشکوک ہو جائے گی؟

(ب) ”دیکھیے تمہارے ”حضرت نبی اللہ“ مرزا صاحب نے اپنی کتاب میں قرآن مجید کی سو کے قریب آیات غلط الفاظ میں نقل کی ہیں۔ کہیں لفظ کم کر دیا

کہیں زیادہ کر دیا۔ اس سے کوئی تمہارے جیسا احمق یہ نتیجہ نکال لے کہ قرآن مشکوک ہے۔ صحیح

آیات وہی ہیں جو مرزا صاحب نے لکھی ہیں تو وہ صحیح الدماغ انسان

کہلانے کا حقدار ہے۔“

نتیجہ ظاہر ہے کہ کسی ناقل کی غلطی اصلی کتاب پر کوئی اثر نہیں کر سکتی۔“

(پاکٹ بک ص ۵۹)

معترض کے اس اعتراف سے صاف عیاں ہے کہ نقل میں غلطی کا امکان ہے اور انہی غلطیوں کا وقوع نہ تو قرآن کریم پر کوئی اثر رکھتا ہے اور نہ ہی اسے عمدتاً تبدیل یا تحریف کا نام دیا جاسکتا ہے۔ اور اس

سے یہ امر بھی اظہر من الشمس ہے کہ ایسی غلطیوں کا اثر ناقل کے علم قرآن و قرآن دانی پر بھی کوئی حرف نہیں لگاتا یہ بشریت کا لازمہ ہے۔ معترضین در

اصل ایسی نکلی باتوں کا ذکر کر کے ان

کیونکہ انہوں نے اصل آیت میں اللہ کا لفظ درج نہیں کیا۔ صحیح آیت صحیحہ بینظروا ان الآيات یا يتهم الله في ظلل من الغمام ہے۔

لو آپ اپنے دام میں عیاد لگیا۔

(۲) - دوسری آیت وجعلنا منجم القردة والخنزیر پیش کی گئی ہے۔

اس میں وجعلنا کی بجائے اصل لفظ جعل ہے۔ ظاہر ہے کہ یہ غلطی بھی مبتقت قلم کا نتیجہ ہے۔ اس کی تبدیلی سے حضرت اقدس کو کیا حاصل ہو سکتا ہے۔

(۳) - براہین احمدیہ سے معترض نے قد انزل الله علیکم کو پیش کیا ہے۔ اصل آیت میں علیکم کی بجائے الیکم ہے۔ یہ بھی مستابہات میں داخل ہے اور سبقت قلم کا نتیجہ ہے۔

(۴) - ایک مثال وان لم تفعلوا و تفعلوا کی پیش کی گئی ہے۔ اس میں لفظ کنزہ درج ہونے سے رہ گیا ہے۔

اصل میں ہے ولن تفعلوا۔ ہر شخص سمجھ سکتا ہے کہ یہ لفظ کتابت میں آنے سے رہ گیا ہے جیسا کہ ہم نے مولانا محمد اسماعیل کی درج کردہ آیت میں لفظ اللہ کا ترک دکھایا ہے۔

(۵) - ایک مثال تحریف کی یہ پیش کی گئی ہے کہ حضرت اقدس نے نور الحق حصہ اول ص ۱۰ وغیرہ پر ادع الی سبیل ربک بالحکمة واطوعظة الحسنة و جاد لهم بالمتی عی احسن۔

کی بجائے جاد لهم بالحکمة واطوعظة الحسنة دیا ہے۔ ظاہر ہے کہ سبقت قلم کی وجہ سے الفاظ میں تقویم و تاخیر ہو گئی ہے

معترض نے یہ نہیں بتلایا کہ اگر حضرت اقدس نے اس میں عمداً تغیر و تبدل فرمایا ہے تو اس سے کونسا فائدہ منظور تھا؟ اور اگر مدعا یہ ہے کہ حضور کو قرآن

کریم نہ آتا تھا تو اس میں تو بڑے بڑے ماہر حفاظ بھی آپ کے ساتھ شریک ہیں۔ اور معترض صاحبان بھی اس کی زد سے نہیں بچ سکے۔ باوجود حفظ و تکرار کے اس میں غلطیاں عام معمول ہیں۔ جن سے

بچنا کاردار ہے۔ اور ایک ایسے

قبل ازیں ہم بدر کی ایک گذشتہ اشاعت میں غیر احمدی علماء کی طرف سے حضرت بانی سلمہ احمدیہ پر تحریف قرآن کے بے بنیاد بہتان کے رد میں ان کی طرف سے پیش کی جانے والی بعض غلط آیات کی حقیقت بیان کر چکے ہیں۔ اب بعض مزید آیات کے متعلق بھی کچھ عرض ہے۔ گذشتہ شبستان میں مولانا محمد اسماعیل صاحب نے بھی کچھ تحریر فرمایا ہے اور مرزا صاحب کی قرآن کریم میں تحریف لفظی کے چند نمونے کے عنوان کے تحت چار مزید آیات بھی پیش کی ہیں جو دوسرے معترض کی کتاب سے نقل کی ہیں۔ تاہم کے

غیر احمدیوں نے لکھا ہے کہ:-

”ہمارا دعویٰ ہے کہ مرزا صاحب کو قرآن بالکل نہیں آتا تھا۔ یہی وجہ ہے کہ آپ کی کتب میں کثرت سے آیات قرآنی غلط لکھی ہوئی ہیں۔

آپ جس کتاب کو اٹھائیں اس میں آیات قرآنی بیشتر غلط پائیں گے۔ اب مرزا بیوں کی طرف سے یہ لغو

عذر پیش کیا جاتا ہے کہ کتابت کی غلطیاں ہیں..... اس سے ثابت ہوتا ہے کہ نہ مرزا بیوں کو قرآن آتا ہے (یہ بالکل صحیح ہے) اس میں زرہ بھر مبالغہ نہیں اور نہ ہی

مرزا صاحب کو“

(پاکٹ بک ص ۳۸)

اس کے ساتھ صرف سات آیات بطور نمونہ درج کی ہیں جن میں سے بعض کا جواب ہم دے چکے ہیں۔ بقیہ آیات حسب ذیل ہیں

(۱) - مولانا محمد اسماعیل صاحب اریسوی نے حقیقت الوحی ص ۱۵ سے حضرت بانی

سلسلہ احمدیہ کی نقل کردہ ایک آیت یوم یاتی ربک فی ظلل من الغمام

و سے کہ صحیح آیت اس طرح دی ہے

صل ينظرون الآيات یا يتهم فی ظلل من الغمام۔ ہمارا جواب یہ ہے کہ

اگر حضرت اقدس کے نقل کرنے میں کسی لفظ کی کمی پیش ہو گئی ہے تو یہ بے حقیقت امر ہے۔ یہ تحریف نہیں۔ اگر اس کا نام تحریف

قرآنی ہے تو اس تحریف کے مرتکب اسی آیت میں مولانا صاحب فرمود بھی ہیں

یوم یاتی ربک فی ظلل من الغمام

و سے کہ صحیح آیت اس طرح دی ہے

صل ينظرون الآيات یا يتهم فی ظلل من الغمام۔ ہمارا جواب یہ ہے کہ

اگر حضرت اقدس کے نقل کرنے میں کسی لفظ کی کمی پیش ہو گئی ہے تو یہ بے حقیقت امر ہے۔ یہ تحریف نہیں۔ اگر اس کا نام تحریف

قرآنی ہے تو اس تحریف کے مرتکب اسی آیت میں مولانا صاحب فرمود بھی ہیں

یوم یاتی ربک فی ظلل من الغمام

و سے کہ صحیح آیت اس طرح دی ہے

اطلاعات ذریعہ الفضل رتبہ

پکستان میں احمدیوں پر مظالم کا سلسلہ جاری

سرگودھا میں احمدیوں کے مکانوں اور دکانوں پر حملے، طبا اور آتشزنی

۵ اکتوبر ۱۹۵۲ء (مطابق ۱۸ رمضان ۱۳۷۱ ہجری) کو سرگودھا شہر میں احمدیوں پر تشدد کرنے اور انہیں ظلم و ستم کا نشانہ بنانے کی ایک نئی لہر کے دوران ان کی مسجد، مکانوں اور دکانوں پر عام حملے کر کے لوٹ مار اور آتش زنی کا بازار گرم کرنے میں کوئی کسر نہیں اٹھا رکھی گئی۔ ان حملوں کے دوران ایک مسجد، تیرہ مکانوں اور نو دکانوں کو نشانہ بنا دیا گیا۔ چار احمدیوں کے زخمی ہونے کی اطلاعات بھی ملی ہے۔

احمدیوں کے خلاف تشدد کی اس نئی لہر کا آغاز ۲ ستمبر کو جمعہ کے روز ہوا جب کہ شہر کی بڑی بڑی مسجدوں میں جمعہ کے خطبات میں شہر بھر کے لوگوں نے شرکت کی اور احمدیوں کا اقتصادی اور اجتماعی بائیکاٹ دوبارہ شروع کرنے پر اکسایا گیا۔ مزید برآں اسی مہینے کے پندرہ اور شہر ارباب شہر کی دیواروں، بسوں اور کاروں وغیرہ پر جیسٹا مائے گئے۔ اس سے اگلے جمعہ کے روز یعنی ۱۱ اکتوبر کو اس امر کی کوشش کی گئی کہ احمدی اپنی مسجد میں نماز جمعہ ادا نہ کر سکیں لیکن یہ کوشش نماز جمعہ میں رکاوٹ اور گڑبڑ لانے کے باوجود بار آور نہ ہو سکی۔

اس میں ناکامی کے بعد اگلے روز یعنی ۱۲ اکتوبر کی صبح کو راولپنڈی کے احمدیوں کو غلط رنگ میں احمدیوں کی طرف منسوب کر کے شہر میں ہڑتال کروائی گئی اور لوگوں کو خواہ مخواہ اشتعال دلا کر جلوس ترتیب دیئے گئے اور احمدیوں کے مکانوں اور دکانوں پر عام ہلچل دی گئی۔ ان کے سامانوں کو لوٹا گیا۔ کچھ سامان کو باہر نکال نکال کر نذر آتش کیا گیا۔ اور ان میں سے بعض کی عمارتوں تک کو آگ لگا دی گئی، لوٹ مار اور آتش زنی کا یہ سلسلہ قریباً صبح ۸ بجے شروع ہوا اور رات گئے تک جاری رہا۔ اور یہ سب کچھ جناب صوبائی وزیر اعلیٰ کی شہر میں موجودگی کے دوران ہوا۔ کیونکہ حسب پروگرام اس روز وہ لاہور سے سرگودھا آئے ہوئے تھے۔ اور انہوں نے اس روز ایک جلسہ سے خطاب بھی کیا تھا۔

مکانوں اور دکانوں (جنہیں نشانہ بنایا گیا) کی کسی قدر تفصیل درج ذیل ہے۔

احمدیہ مسجد مول لائٹس۔ اس سامان ہی نہیں لوٹا گیا بلکہ اس کے احاطہ میں لگے ہوئے اٹھا اٹھا کر لے گئے۔ جو سامان بیچ رہا اسے آگ لگا دی گئی۔

- ۱۔ محترم جناب مرزا عبدالملک صاحب امیر جماعت احمدیہ سرگودھا کی کوٹھی پر حملہ کر کے اس کے سامان کو نذر آتش کیا گیا اور پھر عمارت کو بھی آگ لگائی گئی۔ جس کے نتیجے میں عمارت بڑی طرح جل گئی۔ کوٹھی کا ٹیلیفون منکشتن کاٹ دیا گیا۔
- ۲۔ قریبی محمود الحسن صاحب بلاک ۱۱ کے مکان کے سامان کو آگ لگانے کے علاوہ عمارت کو بھی جلا دیا گیا۔
- ۳۔ ڈاکٹر حافظ معبود احمد صاحب کا مکان مع سامان آگ لگا کر مکمل طور پر تباہ کر دیا گیا کار اور سگور کو بھی آگ لگا کر خاکستر کر دیا گیا۔ کوئی ایک چیز بھی ایسی نہ تھی جو جلنے سے بچ رہی ہو۔ فائر بریگیڈ آگ لگنے کے ایک گھنٹہ بعد پہنچا اور تمام وقت ملحقہ مکانوں کو بچانے کی کوشش میں مصروف رہا۔
- ۴۔ حاجی جنود اللہ صاحب کا مکان مع سامان جلا دیا گیا۔
- ۵۔ رانا عبدالغفار صاحب بلاک ۱۱ کے گھر کے جملہ سامان کو باہر گراؤنڈ میں نکال کر اسے آگ لگا دی گئی۔
- ۶۔ عبدالسلام خان صاحب بلاک ۱۱ کے گھر کا سامان باہر نکال کر جلا دیا گیا۔ مکان کو بھی آگ لگائی گئی جس سے عمارت کو خاصا نقصان پہنچا۔
- ۷۔ شیخ محمد شفیع صاحب بلاک ۱۱ کے مکان کو جلا ڈالا گیا۔
- ۸۔ بلاک ۱۱ میں دو مزید احمدیوں کے مکانوں کو بھی نذر آتش کیا گیا۔ لیکن تفصیل نہیں مل سکی۔
- ۹۔ شیخ محمد الدین صاحب بلاک ۱۱ کے مکان کا سامان باہر نکال کر آگ لگائی گئی اور گھر کے دروازے توڑ ڈالے گئے۔

- ۱۱۔ ڈاکٹر عبدالغفور زاہد صاحب بلاک نمبر ۱ کی کوٹھی کو بھی آگ لگائی گئی۔
- ۱۲۔ میان غلام محمد صاحب بلاک ۱۱ کے مکان کو بھی نذر آتش کیا گیا۔
- ۱۳۔ ڈاکٹر ایس۔ اے شیخ صاحب سٹارٹ ٹاؤن کی کوٹھی بھی نذر آتش ہوئی۔ حملہ آور گروہ نے اسے بھی آگ لگا دی۔

دکانوں کی تفصیل

- ۱۔ ڈاکٹر عبداللطیف صاحب کے کلینک، نیشنل ہسپتال کا سامان مع ایکس رے مشین بازار میں نکال کر جلا دیا گیا۔
- ۲۔ قریبی محمود الحسن صاحب کی اصلحی دکان کے دروازے توڑ کر اور تمام سامان نکال کر جلا دیا گیا۔
- ۳۔ شکور بھائی چشمہ والے کی دکان کا دروازہ توڑ کر شوکیس اور تمام فرنیچر توڑ پھوڑ دیا گیا۔
- ۴۔ ظفر بک ڈپو کو مع کتب جلا دیا گیا ان میں قرآن مجید کے نسخے بھی شامل تھے وہ بھی نذر آتش کر دیئے گئے۔
- ۵۔ وود میدیکل ہال کو مع سامان مکمل طور پر جلا دیا گیا۔
- ۶۔ ڈاکٹر حاجی جنود اللہ صاحب کی دکان بھی جلا دی گئی۔
- ۷۔ ڈاکٹر عبدالغفور صاحب کی دکان کا سامان باہر نکال کر اسے جلا دیا گیا۔
- ۸۔ ڈاکٹر ایس۔ اے شیخ صاحب کے کلینک واقعہ سٹارٹ ٹاؤن کا سامان اور عمارت کو نذر آتش کر دیا گیا۔
- ۹۔ ہری پورہ میں ایک احمدی کی دکان سے بڑی تعداد میں سائیکل لوٹے گئے اور بقیہ سامان کو آگ لگا دی گئی ہے۔

گزری (ضلع تھریار) میں احمدیوں کے خلاف لوٹ مار اور

آتش زنی کے افسوسناک واقعات

گزری (ضلع تھریار، سندھ) سے آمدہ اطلاع منظر ہے کہ ۳ اکتوبر ۱۹۵۲ء کو بعض غصوں عناصر نے سرسراہ میں گھومتے داقہ کو ہوادے کر اور اس طرح لوگوں میں اشتعال پھیلا کر ہزاروں کی تعداد میں لوگوں کو جمع کیا اور احمدیوں کے مکانوں اور دکانوں پر ہلچل پھیل کر لوٹ مار اور آتش زنی کا بازار گرم کر دیا گیا۔ سرسراہ ٹاؤن اور فریب سے کام لینے ہوئے مشہور کر دیا گیا کہ نعوذ باللہ ایک احمدی نے قرآن مجید کو نذر آتش کر دیا ہے۔ اس رو بہ زار افراد کو جمع کر کے ڈاکٹر شیخ رشید احمد صاحب کے مکان پر بند و قوں اور ریوا لوروں سے حملے ہو کر حملہ کیا گیا اور ان کی ڈسپنسری کو توڑ پھوڑ ڈالا۔ اور ان کے مکان کے عقبی حصہ میں بھیسوق کے باڑہ کو آگ لگا دی اور جب کامرس تک کے ایک احمدی ملازم حمید احمد نے بھیسوق کے رہتے کھول کر انہیں بچانے کی کوشش کی تو ہجوم میں سے بعض لوگوں نے ریوا لوروں اور بند و قوں سے گولیاں چلا کر انہیں موقع پر ہی شہید کر دیا۔ جب ہجوم نے مکان کے اندر داخل ہو کر اسے نذر آتش کرنے کی کوشش کی تو جنوری ڈاکٹر شیخ رشید احمد صاحب نے اپنی لائسنس والی بند و ق سے ہوائی قاتر کے تپ کہیں جا کر ہجوم منکشت ہوا۔

بعد ازاں ہجوم نے شہر کا رخ کر کے احمدیوں کی دکانوں کو لوٹا اور سامان کو نذر آتش کرنا شروع کر دیا۔ پندرہ دکانوں کو لوٹنے کے بعد ان کے بقیہ سامان کو نذر آتش کر دیا گیا۔ احمدیوں کی جن کی دکانوں کو لوٹا اور سامان کو نذر آتش کیا ان کی تفصیل یہ ہے :-

- (۱) عبدالسمیع صاحب گودام کر بائہ گڈز
- (۲) عبدالسلام صاحب کلا تھہر چٹ
- (۳) مرزا محمد رفیع صاحب میڈیکل سٹور
- (۴) عبداللطیف صاحب کلا تھہر چٹ
- (۵) عبدالسلام صاحب کر بائہ تھہر چٹ
- (۶) مسز ری رحمت اللہ صاحب دکان فرنیچر

- (۷) نور احمد صاحب دکان پان سگرٹ
- (۸) مجید احمد صاحب کرمانہ مرچنٹ
- (۹) محمد الیاس خان صاحب گھڑی سرائے
- (۱۰) مرزا منصور احمد صاحب
- (۱۱) مرزا نثار احمد صاحب جنرل سٹورز
- (۱۲) محمد لطیف صاحب
- (۱۳) ماسٹر خادم حسین صاحب
- (۱۴) ماسٹر فضل الدین صاحب سامان سفینری
- (۱۵) مجید احمد صاحب کلاہ مرچنٹ

ان فسادات کی اطلاع ملنے پر میرپور خاص سے پولیس نیز قہر پارکر (سندھ) سے ڈپٹی کمشنر صاحب اور حیدرآباد سے ڈی. آئی. جی پولیس کنری پہنچے اور حالات کو قابو میں لانے کے لئے مناسب اقدام کے۔ سیکورٹی فورس بھی بعد ازاں بلائی گئی۔

بھلوال میں آتش زنی

سرگودھا ۱۶ اکتوبر - سرگودھا میں راجہ عبدالمنان پر مبینہ حملے کو بہانہ بنا کر ۱۵ اکتوبر کو بھلوال میں ہسپتال کرائی گئی اور ڈاکٹر عبدالرشید صاحب کے ہسپتال کو آگ لگا کر سامان کو بھی جلا دیا گیا۔ (الفضل رپورٹ ۱۶ اکتوبر ۱۹۷۳ء)

دلہ روز مظالم کی مختصر اطلاع

براستہ لندن مشن

لندن ۱۶ اکتوبر (بذریعہ ڈاک) لندن مشن کی طرف سے پاکستان میں احمدیوں پر کئے جا رہے مظالم کی تازہ رپورٹ مندرجہ ہے کہ سرگودھا میں جو ظلم ہول ہے اس کی اطلاع آپ کو الفضل سے مل گئی ہوگی۔ درندگی اور ہیبت کا اتنا خوفناک نظارہ شاید چشم ننگ نے کم ہی دیکھا ہوگا۔ احمدیوں کی دکانیں اور ان کے مکانات جل رہے، غنڈے دن دھاڑے تباہی مچاتے رہے لیکن کسی کی شرافت کی رگ نہ پھڑکی۔ جس دن یہ طوفان سارے شہر میں برپا تھا اسی دن پنجاب کے وزیر اعلیٰ رامے سرگودھا شہر میں خود موجود تھا۔ فائر بریگیڈ صرف اس وقت ہی آتی تھی جب کسی غیر احمدی کے مکان کو خطرہ ہو جاتا تھا۔ مسجد احمدیہ سول لائن کے علاوہ کل ۳۲ احمدی مکانات اور کوٹھیاں اور ۱۳۳ احمدی دکانیں اور کاروبار کو نذر آتش کر کے خاکستر کر دیا گیا ہے۔ بھلوال میں دو احمدیوں کے مکانات کو جلا کر رکھ کر دیا گیا ہے۔ کوٹ موہن میں احمدیوں کو چاقوؤں چھریوں سے شدید زخمی کیا گیا۔ ساہیوال ضلع سرگودھا میں ایک احمدی کو صبح ساٹھ بجے گھر سے نکال دیا گیا روزانہ ضلع سرگودھا کی مسجد کو ۱۵ اکتوبر کی شام کو آگ لگا کر مکمل طور پر تباہ کر دیا گیا ہے۔ مسجد میں رکھے ہوئے قرآن کریم کے نسخوں کو یہ کہہ کر نذر آتش کر دیا گیا کہ یہ مرزاؤں کا قرآن ہے۔ وزیر آباد میں مکرم شیخ محمد عبد اللہ صاحب کے مکان کو بم سے اڑانے کی کوشش کی گئی۔ شیخ محمد عبد اللہ صاحب باگورا کے دائیں ہاتھ کی دو انگلیاں اور انگوٹھا نصف کے قریب اڑ گیا نیز دائیں ران اور پیٹ پر بھی زخم آئے۔ پنجاب یونیورسٹی اور کالجوں کے ہوشیاروں میں احمدی طلباء سے چوہدری جیسا سلوک کیا جا رہا ہے۔ ان کے کھانے کے برتن الگ کر دیئے گئے ہیں۔ مار پیٹ تو ہڈی گا دھندا ہے۔ ان کو کینٹین وغیرہ سے روکنے کی کوشش کی جاتی ہے۔ سرگودھا سے ایک خط آیا ہے۔ اس کا اقتباس احباب کی اطلاع اور تحریک دعا کے لئے درج ذیل ہے۔

” ۷ ستمبر کے فیصلہ کے بعد یہاں کے کمشنر ایس بی اور دیگر انتظامیہ نے بار بار یہاں مرزا عبدالحق صاحب اور حافظ مسعود احمد صاحب کو یقین دہانی کرائی تھی کہ اب کسی قسم کی لوٹ مار اور آتش زنی اور قتل و غارتگری بالکل نہ ہوگی۔ ہم سب مطمئن تھے کہ جولو حفظ کا یقین تو ہے۔ لیکن انیسویں کہ یہ تو گہری سازش اور سکیم تھی۔ ہمیں بیگانہ اور جہ و قوف بنانے کے لئے۔

۵ راور ۱۶ اکتوبر کی رات کو اعلان شروع ہوئے۔ تمام شہر میں کہ مرزاؤں نے مجلس عمل کے سرکاری پر تالانہ حملہ کر کے اسے شدید زخمی کر دیا ہے یہ جھوٹ اور پروپیگنڈا اشغال دلائے اور فوری طور پر عوام کو بھڑکانے کے لئے کہا گیا۔ چنانچہ

اسلام پسند غنڈوں کا ایک بھاری اجتماع آٹھ بجے کے قریب گول چوک میں جمع ہو گیا اور حافظ مسعود صاحب کے گھر کے آگے جمع ہو کر تینوں طرف سے بلڈنگ کا گھیراؤ کر لیا۔ اور تمام دروازے کھڑکیاں توڑ کر اندر آ گئے۔ اور بجلی منزل کے تمام کمروں کے اندر سامان کے اوپر آتش گیر مادہ چھڑک کر آگ لگائی پھر کار اور موٹر سائیکل کو آگ لگائی۔ بعد ازاں چاروں طرف باہر کی طرف سے پیکاریوں میں آتش گیر مادہ اوپر تک پھینکنے لگے۔

حافظ مسعود صاحب۔ اشرف صاحب۔ خالہ صاحبہ اور نسیم گھر پر تھے۔ اس کے علاوہ دو اور احمدی بھی تھے۔ بار بار پولیس اور فائر بریگیڈ کو فون کیا مگر بے سود۔ حافظ صاحب اور اشرف صاحب غنڈوں کی مزاحمت اور پتھراؤ سے بہت زخمی ہو گئے۔ اور آگ بجھانے کی بے سود کوشش میں لگے رہے۔ خالہ صاحبہ اور نسیم اوپر کی منزل میں تھیں جہاں چاروں طرف آگ تھی اور لپکتے لپکتے راستہ نہ تھا۔ چنانچہ جب چھتیں گرنے لگیں تو مسجد کی چھت کی طرف سے خالہ اور نسیم کو پندرہ فٹ کی بلندی سے نیچے پھینکا پھینکے گھر میں۔ حافظ صاحب۔ اشرف صاحب اور ایک اور احمدی بھائی نے جھلانگ لگائی۔

اور صوبیدار صاحب ابھی لگانے ہی والے تھے تو چھت گر گئی اور وہ دھنس گئے۔ پھیلے گھر والوں نے ایک تاریک سی کوٹھڑی میں سب کو چھپا دیا۔ غنڈوں نے ان کے گھر کی تلاشی لی کہ کہیں یہ کسی کو پناہ نہ دیں، دے رہے۔ سب کچھ جلتا رہا اور غنڈے فیض لپٹتے رہے کہ گھر والے بھی ساتھ ہی خاکستر ہو رہے ہیں۔ آف! وہ منتر کہ چھتیں دھاڑوں سے گری رہی ہیں، شعلے بلند سے بلند تر ہو رہے تھے اور معصوم گھر کے مہین آگ بجھانے کی ناکام کوشش کر رہے تھے۔ پھر پولیس کی ایک وگن میں سب کو سجا لیا گیا اور خالہ جان صاحبہ کے گھر چھوڑ آئے۔ خالہ کو روپیہ ہمسائی نے دیا سب لگے پاؤں تھے۔

حافظ صاحب کے جگر پر ایک سنگل نے اینٹ ماری جس سے بہت درد ہوا ہے۔ اور ہاتھ بھی اینٹ سے زخم آئے ہیں۔ سب کے بال جلے ہوئے تھے۔ بازو اور پاؤں بھی زخمی تھے۔ بارہ بلاک ہوں آگ لگانے کے بعد شہر کی تمام دکانوں اور گھروں کو آگ لگائی۔ تھریوں اور بچے اور مرد سب ماریں کھاتے بتر نہیں کس کس طرح نکلے۔ کسی کو کسی کا پتہ نہیں تھا۔ اس کے بعد سٹلائٹ ٹاؤن کا رخ کیا اور یہاں خالہ صاحبہ۔ ڈاکٹر لطیف احمد صاحب۔ مشتاق احمد صاحب کی کوٹھیوں کے قریب نہ آسکے کیونکہ یہاں فوج کا بریگیڈ آفس ہے اور یہاں آنا ممکن نہ تھا۔ پھر بکریچ صاحب کے تمام کلینک کو نذر آتش کیا۔ مرزا عبدالحق صاحب کی کوٹھی میں بھی کچھ نہیں بچا۔ کچھ لوگ ابھی تک لاپتہ ہیں۔ بہت سے مرد شدید زخمی ہسپتال میں بے ہوش پڑے ہیں۔ حافظ صاحب پر پھر جھوٹا کیس بنا دیا گیا ہے۔

صدقات کے متعلق

سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں:-
خدا تعالیٰ پر توکل سب سے اہم چیز ہے۔ جو کچھ خدا کر سکتا ہے بندہ نہیں کر سکتا۔ خدا تعالیٰ سے دعائیں کرتے دہو کہ وہ ایسا راستہ کھول دے جس سے آپ کی اور جماعت کی تکلیفیں دور ہوں۔ اس میں سب طاقتیں ہیں۔ جہاں بندے کی عقل نہیں پہنچتی وہاں اس کا علم پہنچتا ہے۔ خواہ ایک ٹکڑا ہو۔ صدقات بہت دیا کرو۔ کیونکہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے جہاں دعائیں نہیں پہنچتیں وہاں صدقہ بلاؤں کو رو کر تار ہے۔

حضور رضی اللہ عنہ کا مذکورہ بالا ارشاد ہماری جماعت کی موجودہ مشکلات اور ترقی کے راستہ میں رکاوٹوں کے پیش نظر ایک خاص اہمیت رکھتا ہے اور جماعت کے ہر شخص دوست کا فرض ہے کہ وہ حضور اقدس کے ارشاد کی اہمیت کا پوری طرح احساس کر کے ہونے کثرت سے صدقات دینا شروع کر دے اور ساتھ ہی جماعت کی مشکلات کے ازالہ کے لئے دعائیں بھی کرتا رہے۔
اللہ تعالیٰ آپ سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے آمین۔

ناظر بیت الدالہ امداد قادیان

دوستستانہ صبح :- مورخہ ۲۱ اکتوبر ۱۹۷۳ء کو احمدیہ فٹ بال ٹیم اور انڈسٹریل ٹریڈنگ ایسوسی ایشن قادیان کے درمیان ایک دوستانہ میچ ہوا جس میں احمدیہ ٹیم چار ایک کے مقابلے میں جیت گئی۔ (نامہ نگار)

ارض بلال سے وارو احمدی ڈاکٹر کا ایک خط

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اقد تقالے نصرہ العزیز نے منشا راجہ کے مطابق مجلس نصرت جہاں کو قائم کر کے احمدی ڈاکٹر کے اسم میں اپیل کی کہ وہ اس میں جا کر اپنی خدمات سرانجام دیں۔ اپنے آقا کی آواز پر ایک کتبے پر دیا کے مختلف تعینات میں آباد احمدی ڈاکٹر نے اپنی خدمات پیش کیں۔ ادرا اب وہ بھرا اللہ تقالے حضور ایہ اقد تقالے نصرہ العزیز کے ارشاد کی تعمیل میں حسب ضرورت ازلیقہ میں پہنچ کر اپنی نوع انسان کی خدمت میں مشغول ہیں۔

حال ہی میں کوم بمجر ڈاکٹر محمد خاں صاحب آف مدن گیمبیا تشریف لے گئے ہیں اور ملک کے دار الخلافہ بائجل سے بائیں میل جانب جنوب ایک معروف قصبہ بریکور میں احمدیہ میڈیکل سنٹر کا اجراء کیا ہے۔ کوم بمجر ڈاکٹر محمد خاں صاحب کا تعلق پاکستان کے منٹج گجرات کی تحصیل کھاریاں سے ہے۔ لیکن غرضہ دراز سے آپ مستقل طور پر مدین میں مقیم ہیں۔ آپ کی شادی بھی وہاں پر ایک احمدی عرب خاندان میں ہوئی۔ ڈاکٹر صاحب موصوف اپنے آقا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اقد تقالے نصرہ العزیز کے نام اپنے خط مورخہ ۱۳ مارچ میں بریکامہ میڈیکل سنٹر کے اجراء کے ابتدائی حالات تحریر کرتے ہوئے لکھتے ہیں:-

"پیارے آقا بریکامہ میں احمدیہ میڈیکل سنٹر حضور کی دعاؤں کے بدولت کھلنے ہی کا مینا بی سے چلنے لگا ہے۔ پندرہ دن میں میں نے دوسرے دنے بیماروں کا علاج کیا ہے۔ یہ محض اقد تقالے کا فضل ہے کہ تمام لوگ خوش نظر آتے ہیں۔ میں نے تاحال کوئی VISITING HOURS (ادوات کار) مقرر نہیں کئے۔ جب کوئی بیمار آئے میں خدمت کے لئے حاضر ہو جاتا ہوں خواہ مجھے نیند سے ہی اٹھنا پڑے۔ بہر حال خدمتِ خلق کے لئے تو یہاں آیا ہوں پھر خادم کو اپنے آرام کو ترجیح دینا واجب نہیں بندہ ادومیں اسی اصول پر عمل پیرا ہوں۔ دوسرے ہر ایک سے انسانی محبت کا اظہار کرتا ہوں۔ اقد تقالے کی خلق کو اس کے عیال قرار دیا گیا ہے۔ اور میں اس کے عیال کی محبت اور تہہ ہی سے خدمت نہ کر دوں تو سراسر تقصیر ہوگی۔ پھر یہ رتبہ کہ میں اللہ کا پرسنل فزیشن ہوں (آئے سے پہلے مجھے خواب میں چھاتی پر بائیں جب سے ادیرا "Sultans own Personal Physician" لکھا ہوا دکھایا گیا تھا۔ جائے فریبہ کہ بچہ اقد تقالے اقد تقالے کے بندوں کی خدمت میں اسے مجھے لذت لذت محسوس ہوتی ہے۔ اس کے علاوہ اقد تقالے نے اپنے پرنسپل فزیشن کو اپنی شان کے مطابق شاندار محفل دہننے کو آتے ہی دے دیا ہے پھر اس ذات پاک نے آتے ہی اپنے بندوں کا رجوع میری طرف پھیر دیا ہے۔ اگرچہ یہ ایام "Hunger Season" (مط ساری کا زمانہ) کہلاتے ہیں اور بریکامہ میں کانیا بی کے بارے میں لوگ کچھ شرک و شبہ کے خیالات بیان کر رہے تھے۔ لیکن اقد تقالے نے مجھے حسیبہ الامل سے بچا لیا۔ حضور ایہ اقد تقالے سے اس کے لئے دعا کی درخواست ہے کہ اقد تقالے بریکامہ کے سنٹر کو ملک میں پہلے سے قائم تمام میڈیکل سنٹروں سے زیادہ مقبول بنا سکے آئیں۔ شفا تو دی دینے والا ہے۔ میں کیا چیزوں ابھی تک دعاؤں کا سٹاک کچھ میرے پاس نہیں زادھر ادھر سے لے کر لڈا کر رہا ہوں تاہم اقد تقالے کے فضل سے لوگ شفا پاتے جا رہے ہیں۔

پیارے آقا یہ تو ہوا احمدیہ میڈیکل سنٹر کا میڈیکل کام۔ ساتھ ساتھ لوگوں کو مناسب طریقے سے تبلیغ کرنے کی کوشش بھی کرتا ہوں۔ اس سلسلہ میں میں نے ذات کے علاوہ کچھ فرقان کلاس کا افتتاح کیا ہوا ہے۔ چند ایک غیر احمدی دوست آجاتے ہیں انگریزی کی تفسیر سنیر کا درہیں سرورز ہو جاتا ہے۔ میں ساتھ ساتھ قرآنی مطالعہ کو تعمیل سے ذہن نشین کرتا ہوں ایک مسٹر JASSEY ہیں جنہوں نے ایک سال بھی ناغہ نہیں کیا۔ قرآن مجید کو پڑھنے اور سمجھنے کا بہت شوق رکھتے ہیں۔ ایک مسٹر LAMIN LONMAY ہیں جو ان میں۔ جلد ہی کورس بہر شاہد فانا یا نہ تکمیل فرمایا جائے گا

وصیت

نوشہ دار مبارک شاہری سے قبل اخبار میں اس لئے مشائع کی جاتی ہیں کہ اگر کسی وصیت کے متعلق کسی شخص کو کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو تاریخ اشاعت سے ایک ماہ کے اندر اندر وہ اس کے متعلق دفتر ہستی مقبرہ کو مطلع کریں۔

وصیت نمبر ۱۳۰۶۷: میرے کلوم بیگم زوجہ سید غلام ابراہیم صاحب قوم شیخ پیشہ خانہ داری عمر ۵۰ سال پیدائشی احمدی ساکن کینڈرا پارہ ڈاکٹرانہ کینڈرا پارہ منٹج گجرات بمقامی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۳۰۶۷ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

اس وقت میری جائیداد غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ میرا ذمہ ہر بندہ خاندان ۱۵۰ روپیہ ہے۔ میرے پاس زیورات نہیں ہیں۔ میں اس کے چھ حصے کی بقی صدر انجن احمدیہ قادیان وصیت کرتی ہوں۔ اس کے بعد جو جائیداد پیدا کر دوں گی اس کی اطلاع مجلس کار پر داز ہستی مقبرہ قادیان کو دیتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ اور میری وفات کے بعد جو مترکہ ثابت ہو اس کے بھی چھ حصے کی صدر انجن احمدیہ قادیان مالک ہوگی رَبَّنَا تَقَبَّلْ مِنَّا إِنَّكَ أَنْتَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ

الامہ کلوم بیگم گواہ شہد خاندومیرہ سید غلام ابراہیم گواہ شہد۔ مورخہ ۱۳۰۶۷۔
وصیت نمبر ۱۳۰۶۸: میں محمد عمران ولد فقیر محمد صاحب قوم شیخ پیشہ تجارت عمر ۲۹ سال پیدائشی احمدی ساکن بھدرک ڈاکٹرانہ بھدرک منٹج بالسیہ (اڑیسہ) بمقامی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۳۰۶۸ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری اس وقت جائیداد منقولہ نہیں ہے۔ میں اس وقت دوسرے دوست کی دکان میں کپڑے کی تجارت کے لئے ٹریمنگ پارہ ہوں۔ مجھے اندازاً ڈیڑھ صدیئے ناہوار آمد ہے۔ میں اس کے چھ حصے کی وصیت بقی صدر انجن احمدیہ قادیان کرتا ہوں اور جب بھی لندن میں اضافہ ہوگا۔ اور کوئی جائیداد پیدا کر دوں گا تو اس کی بھی اطلاع مجلس کار پر داز ہستی مقبرہ قادیان کو دیتی رہوں گا۔ اور میرے مرنے کے بعد جو مترکہ ثابت ہو اس کے بھی چھ حصے کی مالک صدر انجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ اور میری سب جائیداد آمد۔ مترکہ پر یہ وصیت حاوی ہوگی۔ رَبَّنَا تَقَبَّلْ مِنَّا إِنَّكَ أَنْتَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ

العبد: شیخ محمد عمران احمدی گواہ شہد: رفیق احمد احمدی بھدرک منٹج بالاسور گواہ شہد: سید غلام محمدی ناصر بلخ سلسلہ عالیہ احمدیہ

وصیت نمبر ۱۳۰۶۸: میں رفیق احمد ولد ہارون الرشید احمدی قوم احمدی سلطان پیشہ سردس عمر ۲۷ سال پیدائشی احمدی ساکن بھدرک ڈاکٹرانہ بھدرک منٹج بالسیہ (اڑیسہ) بمقامی ہوش دوحاس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۱۳۰۶۸ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری اس وقت جائیداد منقولہ غیر منقولہ نہیں ہے۔ میں اس وقت ۲۷/۲۷ ناہوار بر ملازم ہوں۔ میں اس کے چھ حصے کی بقی صدر انجن احمدیہ وصیت کرتا ہوں اور اس کے بعد جو جائیداد پیدا ہوگی۔ یا تنخواہ میں اضافہ ہوگا۔ اس کی اطلاع مجلس کار پر داز ہستی مقبرہ قادیان کو دیتی رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ میرے مرنے کے بعد جو مترکہ ثابت ہوگا۔ اس کے بھی چھ حصے کی صدر انجن احمدیہ مالک ہوگی۔ رَبَّنَا تَقَبَّلْ مِنَّا إِنَّكَ أَنْتَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ

العبد: رفیق احمد احمدی۔ گواہ شہد محمد حاتم خاں احمدی گواہ شہد ہارون رشید احمدی بھدرک

معذرت
خاکسار کی بچی کے وفات پا جانے پر تعدد اسباب کی طرف سے بذریعہ خطوط انہوں کا اظہار کیا جا رہا ہے۔ خاکسار بلیغہ علیہ ہوا ان کو اب نہیں دے سکا۔ البتہ بذریعہ ۲ سالانہ ہذا سب کا شکریہ ادا کرتے رہے اظہار معذرت کرتا ہوں۔ اقد تقالے سے جو عطا فرمائے۔ خاکسار: فتح محمد گجراتی درویش

۴۳ ہیں۔ ایک اور دوست بھی آتے ہیں۔ اپنا سٹاف بھی ہوتا ہے اس طرح سے حضور سامنے ہوا جاتا ہے دعا کی کہ اقد تقالے ان میں برکت ڈالے اور مجھے اس

رسالہ شبستان دہلی ماہ نومبر ۱۹۷۲ء میں لانا فارقلیط کا مضمون

اجاب جماعت کی رہنمائی کیلئے ایک مفید مشورہ

رسالہ شبستان دہلی بابت ماہ نومبر ۱۹۷۲ء میں محترم مولانا محمد عثمان صاحب فارقلیط سابق چیف ایڈیٹر روزنامہ الحجیۃ دہلی کا ایک مبسوط مضمون شائع ہوا ہے جس میں بہت سی باتیں حق و انصاف پر مبنی ہونے کے سبب نہایت درجہ قابل قدر ہیں۔ محترم مولانا صاحب نے اس بارہ میں اپنی ذاتی رائے اور ذہلہ محفوظ قرار دیتے ہوئے بعض علماء اور دانشوروں کی باتوں کو مرتب رنگ میں پیش کیا ہے۔ اس مضمون پر اخبار رسد میں حسب گنجائش مفصل تبصرہ بھی کیا جائے گا۔ تاہم اجاب جماعت کی رہنمائی کے لئے تحریر ہے کہ اس مضمون میں دانشوروں کی طرف سے مسیح کی آمد ثانی کے بارے میں روایات پر جو تنقید کی گئی ہے وہ درست نہیں اور نہ ہی صحیح صورت حال پبلک کے سامنے آسکی ہے۔ جس کی بناء پر اس حقہ مضمون سے چند مساویں اور سوالات ضرور ذہنوں میں پیدا ہوجائے گی۔ خدا کا شکر ہے کہ جماعتی لٹریچر میں ان تمام مساویں کے تسلسلہ میں جو اب پہلے ہی موجود ہیں، بلکہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اپنی تصنیف "تفسیر سادہ القرآن" جو ۱۸۹۳ء کی تصنیف ہے اس میں حضور علیہ السلام نے ان ہی مسائل کو بڑی شرح و بسط کے ساتھ بیان فرمایا ہے۔ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ یا حضورؑ نے مولانا فارقلیط صاحب کے مضمون کے اس حصہ ہی کو مد نظر رکھ کر ۸۱ سال پہلے ان اعتراضات پر سیر حاصل روشنی ڈالی ہے۔

اسی طرح اس مضمون میں ایک تحریر کا مسودہ بھی تجویز کیا گیا ہے۔ اس کے لئے اجاب جماعت سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا سالہ ۱۹۷۲ء میں تحریر فرمودہ مشہور و معروف امر شہار "ایک غلطی کا ازالہ" مطالعہ فرمائیے۔

جب اجاب کرام ان دونوں کتابوں کو بالاسنیعاب مطالعہ فرمائیں گے تو انہیں خود بھی ان پوائنٹس کا علم ہو جائے گا جو جماعت احمدیہ اس موقع پر پیش کرتی ہے۔ اور زیر تبلیغ افراد سے تبادلہ خیالات کرتے وقت بھی انہی تشریحات اور حقائق کی روشنی میں بات چیت کر سکتے ہیں۔
وَاللّٰهُ الْمَوْقِفُ !!

زکوٰۃ !!

زکوٰۃ اسلام کا ایک اہم بنیادی رکن ہے۔ جس طرح نماز فرض ہے اسی طرح اس کی ادائیگی ضروری ہے۔ کوئی دوسرا چندہ زکوٰۃ کا قائم مقام تصور نہیں ہو سکتا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے ارشاد کی رو سے زکوٰۃ کی تمام رقم مرکز میں آنی چاہئیں۔ تمام صاحب نصاب اجاب کی خدمت میں گزرا رہے کہ جس قدر زکوٰۃ آپ کے ذمہ واجب الادا ہے، اُسے ادا کر کے اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے وارث بنیں۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو اس کی توفیق دے آمین

ناظر بیت المال آمد قادیان

ہیڈ کوارٹر اور برآمد

کے موٹر کار۔ سکورس اور موٹر سائیکل کی خرید و فروخت اور تبادلہ کے لئے آؤٹ ریس کی خدمات حاصل فرمائیے !!

AUTOWINGS

32, SECOND MAIN ROAD

C.I.T. COLONY, MADRAS - 600004

PHONE NO. 76360

عزیز نایب جمہوریہ کی خدمت میں تہنیت نامہ

اور اس کا قابل قدر جواب!

محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر امور عامہ صدر انجمن احمدیہ قادیان نے جناب فخر الدین علی احمد صاحب کو بطور راشٹری منتخب ہونے پر اور جناب بی. ڈی. جٹی صاحب کو بطور آپ راشٹری منتخب ہونے پر علیحدہ علیحدہ ہدیہ تبریک ارسال کیا۔ اس کے جواب میں عزت نایب صدر جمہوریہ ہند کی طرف سے حسب ذیل کرائی نامہ موصول ہوا ہے:-
راشٹری پتی بھون۔ نئی دہلی۔ انڈیا۔

پیارے دوست!

تہنیت اور نیک خواہشات کا پیغام بھجوانے پر میں آپ کا بہت ممنون ہوں۔ اور میں اس کی بہت قدر کرتا ہوں۔

بہترین تمناؤں کے ساتھ آپ کا مخلص

(دستخط) فخر الدین علی احمد

۴

آپ راشٹری پتی کی طرف سے موصولہ جواب کا اردو ترجمہ درج ذیل ہے:-

پیارے شہری احمد!

"بطور آپ راشٹری پتی میرے انتخاب پر آپ کے ہدیہ تبریک اور نیک تمناؤں کے اظہار پر تشکرانہ جذبات کے ساتھ میں آپ کا ممنون ہوں۔ میرے دل میں اس کی بہت قدر ہے۔

قادر مطلق کی برکات اور آپ جیسے ہی خواہوں کی مدد کے ساتھ مجھے یقین ہے کہ اس اعلیٰ منصب کے فرائض کو میں تسلی بخش طور پر سر انجام دے سکوں گا۔"

دستخط بی. ڈی. جٹی صاحب (بحروف انگریزی)

(VICE PRESIDENT)

اخلاص کا عظیم الشان مظاہرہ

بہت سے دوستوں نے اپنے وعدے دگنے کر دیئے

صد سالہ احمدیہ جوبلی فنڈ میں جماعت کے مخلصین نے بہت ہی فرائضی کے ساتھ وعدے لکھوائے ہوئے ہیں۔ لیکن جب سے جماعت احمدیہ کے خلاف فتنہ کھڑا ہوا ہے ان مخلصین میں سے بہت سے اجاب نے جوبلی فنڈ کے وعدوں کو دگنا کر دیا ہے اور نظارت ہما میں روزانہ ایسے خطوط موصول ہو رہے ہیں جن میں موجودہ جماعتی حالات کے حوالہ سے وعدوں میں اضافہ کے لئے لکھا ہوتا ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ اس وقت جبکہ جماعت احمدیہ کے مخالفین اس کوشش میں ہیں کہ اس جماعت کو صفحہ ہستی سے ہی مٹا دیا جائے ہماری جماعت کے مخلصین کا اپنے معیار قسربانی کو بڑھانا بہترین جواب ہے۔

اللہ تعالیٰ تمام اجاب جماعت کو اپنے فضل و رحمت کے سایہ میں رکھے اور ہمیشہ بڑھ چڑھ کر قربانیاں پیش کرنے کی توفیق عطا فرمائے آمین۔

ناظر بیت المال آمد قادیان

